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 أضع و أنجز: -1
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:أنجز -2  
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الفراغ بما يناسب: أم  
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:اكتب تأطيرا للعدد بين مئتين متتاليتين-4  

 

………. < 1254 < ………..                          ………. < 6730 < ………..                            

                   
 

احسب:-5  

265 x 5 = ( 200 + . . . + . . ) x 5 

265 x 5 = ( . . . x . ) + ( . . . x . . . ) + ( . . . x . . .) 

265 x 5 = . . . + . . . + . .  

265 x 5 = . . . .  
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تكبيرا للشكل: ارسم-6  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:40ا/صغر من  8اكتب مضاعفات العدد -7  

 
…………………………………………………………………………………………………………      

 

؟ لماذا؟9مضاعف للعدد  36ھل العدد -8  

 
…………………………………………………………………………………………………………      

 

 

إلى الوحدة المطلوبة:  أحول-9  
 

2 kg= ……. g                                                          7 km = ……….. m 

 

                        3 kg 580 g = ………g                                             1240 m = ….. km …… m 

 

 

دورة حول الملعب. 15رياضي اثناء فترة تدريباته،  قطع-10  

متر. 300طول الدورة الواحدة     

؟عدد ا0متار التي قطعھا الرياضي وما ھ-    
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  احسب كتلة التفاح:-11
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